



Menu Fatto Bene Burger Buonarroti

https://it.menulist.menu Via Buonarroti 8, Milano I-20145, Italia, Mailand, Italy









La carta di Fatto Bene Burger Buonarroti di Mailand include circa 18 vari menu e bevande. Mediamente paghi circa 15 € per un piatto / una bevanda. Il Fatto Bene Burger Buonarroti è un ristorante situato a Milano, in via Buonarroti 8. Con una valutazione di 75 nel nostro Sluurpometro, il quale analizza le recensioni online, è un luogo informale ideale per famiglie e gruppi.

Menu Fatto Bene Burger Buonarroti



Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Dolci

CHEESECAKE

Piatto Principale

PULLED PORK

Bevande Calde

CAFFÈ

Menù Speciale

MENÙ NOTTE PRIMA DEGLI ESAMI 12 €

Panini

HAMBURGER

BURGER DI POLLO 12 €

Hamburger

CHEESEBURGER 12 €
BURGER VEGETARIANO 12 €

Burger

ORONZO BURGER MAXI 20 €

ORONZO BURGER REGULAR 18 €

BURGER OPENING MAXI 20 €

Ingredienti Utilizzati

GORGONZOLA

FORMAGGIO

CARNE DI MAIALE

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PANINI

BURGER

CARNE

Menu Fatto Bene Burger Buonarroti



Fatto Bene Burger Buonarroti

Via Buonarroti 8, Milano I-20145, Italia, Mailand, Italy Orari di apertura:

*≩*gallery image